

# USA se blíží k totálnímu finančnímu kolapsu, po kterém má přijít znamení šelmy

[infokuryr.cz/n/2023/09/26/usa-se-blizi-k-totalnimu-financnimu-kolapsu-po-kterem-ma-prijit-znameni-selmy](https://infokuryr.cz/n/2023/09/26/usa-se-blizi-k-totalnimu-financnimu-kolapsu-po-kterem-ma-prijit-znameni-selmy)

kuryr

26. září 2023



Zbývá velmi málo času, než se spustí neodvratný kolaps současného finančního systému, známý jako Ponziho (pyramidové) schéma, a svět, jak jej v současnosti známe, skončí. Jak to bude celé vypadat?

Expert na zpravodajství Jeffrey Prather, ze kterého se stal informátor, se podělil o své předpovědi v epizodě podcastu stránky Natural News, kterou si nenechte ujít – celou si ji můžete prohlédnout níže.

Dokonce i ti, kteří mají minimální znalosti o biblickém konci světa, nyní již vidí, že věci nejsou v pořádku.

Válka na Ukrajině zuří dál, globální dodavatelské řetězce jsou po covidě stále v troskách a neustále se zhoršují a finanční trhy balancují na pokraji volného pádu – po kterém přijde Znamení šelmy a následně i nový „zlatý věk“.

*„Když se podíváte na písmo – a já jsem křesťanský kaplan – právě teď se to děsivě naplňuje,“* vysvětlil Prather o současném stavu světa.

*„Je to neodvratné. Přichází potopa.“*

Podcast si můžete (v angličtině) poslechnout zde:

(Související: Někteří během covidu spekovali, že „digitální očkovací pasy“ Světové zdravotnické organizace by se mohly stát prorokovaným Znamením šelmy – co si myslíte, že jím bude?)

### **Blíží se „potopa“ – jste připraveni?**

---

Jeden kousek z Písma, který se naplňuje právě v tuto chvíli, pochází ze II. Timotea 3:1-5 a zní:

*„Vězte i to, že v posledních dnech přijdou nebezpečné časy. Neboť lidé budou milovat sami sebe, chamtiví, chvástouni, pyšní, rouhači, neposlušní vůči rodičům, nevděční, bezbožní, bez přirozené náklonnosti, váleční štváči, falešní žalobci, nezdrženliví, krutí, opovrhující dobrými, zrádní milující Boha, mající formu zbožnosti, ale popíraje její moc – od takových se odvrátte.“*

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

---

Prather se toho dotkl, když porovnával obětavou ctnost minulosti s dnešním standardem každého člověka zaměřeného jen na sebe a lidi, kteří okrádají jiné lidi, jen aby přežili.

Citoval také „Osud impérií“ od Sira Johna Glubba, ve kterém se uvádí, že impérie v historii trvají jen asi 250 až 275 let, než se zhroutí – a Spojené státy jsou nyní přesně v tomto bodě. Od jejich založení v roce 1776 dodnes uběhlo již 247 let.

Prather věří, že on a kdokoli jiný, kdo si to přeje, může úspěšně zvládnout nadcházející „potopu“, jak ji nazývá, posílením svého fyzického, duchovního a duševního zdraví. Jedno je však jisté: to, co přichází, nelze zastavit.

Kdo přežije strašlivé události, které přijdou, bude čelit úplně jinému světu, než na jaký je většina lidí v současnosti zvyklá. Spojené státy v podobě, jak je dnes známe, se v důsledku dopadů katastrofálních událostí předpovídaných v Písmu více než pravděpodobně rozpadnou, a to politicky a možná i fyzicky.

Když se Mike Adams zeptal Prathera, jestli věří, že USA budou stále vypadat relativně stejně jako nyní i na podzim příštího roku, kdy se mají konat prezidentské volby, Prather odpověděl takto:

*„Nevěřím, že se bude konat nějaké „odvetné turné“ (Trumpova kampaň). Nemyslím si, že to dopustí. Budou Spojené státy existovat? Spojené státy jako republika už padly... Myslím, že lepší otázka je, budou Američané ještě existovat?“*

Jeho odpověď na poslední otázku je ano, ale Prather také věří, že USA budou vypadat „velmi odlišně než nyní“.

## **Závěr**

---

Prohlédněte si celý rozhovor výše a dozvíte se více o tom, čemu Prather věří v souvislosti s „koncem dní“ a americkým úkolem v prorocích.

Nejnovější zprávy o tom, jak se budou odvíjet poslední dny Západu a o událostech, které se v současnosti dějí, naleznete také na stránce [Prophecy.news](http://Prophecy.news) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](http://naturalnews.com)